8.8 发布说明

一 升级

8.8安装包只提供Win64, Mac, Linux系统平台，不再支持Win32。
8.8安装包不自带jdk和jre,安装前需要安装完毕jdk，服务器系统最好不要使用open jdk，（使用open jdk安装产品时有可能会因为服务器缺少字体库而安装失败）产品安装使用的jdk和服务器使用的jdk可以是不同的版本，安装过程中需要手动填写jdk和jre的路径。产品适用JDK1.9（含）以上版本，优先推荐JDK1.11。

新装8.8的测试环境，将bihome的内容拷贝到8.8 bihome。注意修改相应路径，如R启动路径、Cloud路径。

注意：

新安装8.8版本，JDBC数据库驱动的路径在和bihome同级的jdbcDriver\Default下。

对于老版本（8.5.1以下版本需要做此操作）换jar升级到8.8的，需要在换jar之后，在bihome同级新建文件夹jdbcDriver(大小写保持一致)，里面新建文件夹Default(大小写保持一致)，将bihome同级的lib\jdbcDriver下的驱动剪切后放在Default文件夹中；或者直接将lib下的jdbcDriver整个文件夹剪切到Default下。 

新安装的8.8版本，mongo数据库的驱动在\Yonghong\lib下。

对于老版本(8.7之前版本，不包含8.7)换jar升级到8.8的，需要在换jar之后，手动把mongo的驱动（驱动可在官网下载）放到\Yonghong\lib下。

8.8包含api.jar，此jar是跟定制开发相关的，对于老版本换jar升级到8.8的，请与定开同事沟通是否需要此jar。
二 兼容性

浏览器

优先推荐Chrome和Firefox最新三个版本，以及IE11。其他浏览器没有全面测试过，不能保证没有问题。（V8.8测试期间，最新的浏览器版本为Chrome 80.0.3987.149，Firefox 72.0.2）

IE浏览器11以下的版本不建议使用。

版本兼容性

版本之间我们只支持向后兼容，不支持向前兼容。老版本（如7.0，7.1，7.5、8.0、8.5、8.6、8.7）升级到新版本（8.8）产品是支持的，但反过来，产品不支持。

JDK 1.9以上，优先推荐JDK11

三 自服务数据准备

数据源

数据源新增高级属性：事务隔离级别

针对SQL数据源可以进行单独设置，替代之前的全局属性conn.transaction.level，默认为JDBC默认值，如果修改配置，请选择其它值。
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数据集
组合数据集关联后，不再默认隐藏其中一个列。

表达式优化，改名为新建计算列，并且做了语法调整（目前此feature只给华为打包，发布的安装包还是老的逻辑，可参考产品手册创建数据集->数据治理->设置表达式章节）。

其中 日期时间、文本、数学、类型转换、逻辑 这几类中的部分函数能够下推到数据库，目前支持的数据库是Oracle，SybaseIQ，测试的数据库版本是Oracle11g，SybaseIQ16.1。

以前版本（8.0,8.5,8.6,8.7）制作报告里建表达式的时候，可以建出相同id的表达式来，8.8版本不允许了。

四 可视化

优化了datevalue函数，取值和oracle数据库保持一致，会比以前的值-1，如：dateValue("1900-01-01")，以前版本返回值为1，现在的返回值为0。
五 企业级管理

认证授权里支持了用户的批量导入导出。

批量导入：

批量导入用户，有定制属性时，建议先从产品中导出模板，按照模板的填写后，再导入用户。自行添加的且在产品中没有对应的定制用户属性时，上传时会被忽略掉。

批量导入用户时，用户的组属性为空，表示root；当产品中已存在同名用户时，再次导入，用户的组属性会被覆盖为root；用户的其他属性为空，则表示为空，不会覆盖产品中同名用户对应的属性。

批量导入用户-Excel批量导入时，目前仅支持.xlsx类型的Excel。

批量导入模板默认格式区域为前200行，如果超出200行，请拖拽复制格式,以便增加行。

批量导出：

1）批量导出时，用户的角色信息，如果设置在用户的分组上，即：用户继承分组的角色，导出时，该角色不会显示在导出列表中。
桌面版

桌面版安装包只支持win64，Linux，不支持mac；
注意：在linux上安装，要确认安装的用户有以下三个目录的写权限① /etc ② /usr/share/applications ③ 安装产品的目录； 登录系统的用户有安装产品目录的读写权限。

六 大数据

方便业务人员入集市

数据集的抽取数据中不再支持增量导入数据，只能在调度任务中创建增量导入数据类型的作业。

内嵌数据集不再支持同步抽取数据。（如果V8.8以前版本的内嵌数据集同步入集市了，升级后想释放数据集从数据库中查询数据可以在系统监控的数据集市文件夹信息统计报表中剔除该数据集物化后的zb文件；如果V8.8以前版本的内嵌数据集没同步入集市，升级后就不支持同步入集市了。）
3）修改抽取数据对话框中的配置信息后，点击“保存配置 ”只是在数据集上保存配置信息，点击“立即运行/定时运行”按钮后配置信息才会生效。
4）同步追加数据入集市，选择的更新依据列的新数据必须大于该列旧数据的最大值才能成功将新数据追加到历史数据中，反之则不会将新数据追加到历史数据中。

七 war包部署

使用容器部署war包时，由于weblogic中内嵌的derby数据库和产品自带的derby数据库版本不一致，存在冲突现象，现有两种解决方案：

将weblogic中内嵌的derby数据库删除；

将产品jdbcDriver/Default中自带的derby数据库剪切至与jdbcDriver同级的lib文件夹下。

